

Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej
Spółka z ograniczoną
odpowiedzialnością w Opocznie
26-300 Opoczno, ul. Krótka 1
Nazwa skrócona:
P.G.K. Sp. z o.o. w Opocznie
tel. 044 754 76 11 fax 44 789 06 47
e-mail: sekretariat@pgk.opoczno.pl
www.pgk.opoczno.pl



NIP: 768-000-38-62
REGON: 590028079
KRS: 0000 110297
BDO 000007905
Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia
w Łodzi Sąd Gospodarczy
XX Wydział KRS I Sekcja
Kapitał Zakładowy: 47.318.500,00 zł
Konto bankowe:
Bank Spółdzielczy w Opocznie
48 8992 0000 0033 2316 2000 0010

Opoczno, dnia. 28.02.2022 r.

WYKONAWCY

Wyjaśnienia oraz informacja o zmianie treści

Zapytania ofertowego p.n.: „**Wykonanie analizy ryzyka dla ewentualnego ustanowienia strefy ochrony pośredniej posiadanych studni głębinowych ujęć wody wraz ze sporządzeniem i złożeniem wniosku do Wojewody Łódzkiego ws. ustanowienia strefy ochrony obejmującej teren ochrony bezpośredniej i teren ochrony pośredniej**”
nr sprawy: 04/DWiOŚ/2022

Dnia 23.02.2022r. wpłynęło do Zamawiającego następujące zapytanie do treści SZ nr sprawy 04/DWiOŚ/2022, na które udzielmy odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Czy ujęcia miały w przeszłości wyznaczone strefy ochronne: bezpośrednią i pośrednią? Jeśli tak, to jaką miały powierzchnię?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiotowe ujęcia nie miały ustanowionego terenu ochrony pośredniej.

Pytanie nr 2.

Ile jest ujęć i z ilu studni się składają?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymienione studnie funkcjonują w ramach trzech ujęć:

- 1). Studnie wchodzące w skład miejskiego ujęcia wody dla potrzeb komunalnych Opoczna zlokalizowane są na dwóch wydzielonych działkach przy ul. Inowłodzkiej (działki o nr ewid. 718/2 i 376), jednej przy ul. Rolnej (działka o nr ewid. 149/3) i jednej przy ul. Krokusowej (działka o nr ewid. 189/28).
- 2). Ujęcie wody Januszewice S-3 znajduje się na działce ewid. Nr 395/2.
- 3). Ujęcie wody Kraśnica S-2 na działkach ewid. o nr 397/2 i 398/2.

Pytanie nr 3.

Czy posiadacie Państwo aktualne badania wody surowej z ww. ujęć? Jeśli tak, to jakie parametry obejmują?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wszystkie badania wody surowej są przeprowadzane według grafiku zatwierdzonego przez Powiatową Stację Sanitarno – Epidemiologiczną w Opocznie, Plac Kościuszki 9. Wszystkie parametry są przeprowadzane zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi - Załącznik nr 2 – Parametry objęte monitoringiem – Monitoring kontrolny w zależności od ilości pobranej wody.

Natomiast Monitoring przeglądowy wykonywany jest cztery razy do roku. Aktualne badanie wody pochodzą z lutego 2022r., z wyjątkiem ujęcia wody w Januszewicach S-3, gdzie woda jest uzdatniania, w związku z tym nie posiadamy badań wody surowej

Pytanie nr 4.

Czy do wszystkich ujęć posiadacie Państwo dokumentację hydrogeologiczną?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wszystkich ujęć posiada dokumentację hydrogeologiczną.

Pytanie nr 5.

Czy w dokumentacjach hydrogeologicznych, które Państwo posiadacie, znajdują się zapisy dotyczące konieczności ustanowienia strefy ochronnej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zatwierdzone dokumentacje hydrogeologiczne lub dodatki do dokumentacji nie przewidywały wyznaczenia strefy ochronnej posiadanych ujęć obejmujących teren ochrony pośredniej.

Pytanie nr 6.

Analiza ryzyka ujęcia wód podziemnych ma wykazać, czy dla tego ujęcia należy wyznaczyć strefę ochronną – teren ochrony pośredniej. W chwili obecnej nie wiadomo, czy strefa będzie konieczna, czy nie. Nie jest możliwa właściwa wycena wykonania wniosku o ustanowienie strefy ochronnej (jeśli będzie konieczna). Nie wiadomo również, czy dokumentacja hydrogeologiczna dotycząca ujęcia wód podziemnych musi być uaktualniona, czy nie. W związku z powyższym, wskazane byłoby rozdzielenie zapytania ofertowego na dwa odrębne zapytania:

1 – wykonanie analizy ryzyka,

2 – jeśli zajdzie konieczność ustanowienia strefy ochronnej, należy wykonać wniosek o ustanowienie strefy wraz z uaktualnieniem dokumentacji hydrogeologicznej (jeśli zajdzie taka potrzeba).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na rozdzielenie zapytania ofertowego na dwa odrębne zadania.

Działając w oparciu o postanowienia Rozdziału V ust. 4 Zapytania ofertowego pn. „Wykonanie analizy ryzyka dla ewentualnego ustanowienia strefy ochrony pośredniej posiadanych studni głębinowych ujęć wody wraz ze sporządzeniem i złożeniem wniosku do Wojewody Łódzkiego ws. ustanowienia stref ochrony obejmującej teren ochrony bezpośredniej i teren ochrony pośredniej” nr sprawy: 04/DWiOŚ/2022 , Zamawiający, dokonuje zmiany treści Zapytania ofertowego:

1). Rozdział III ust. 1 otrzymuje brzmienie:

“1. Składanie ofert.

Oferty należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, ul. Krótka 1, 26 – 300 Opoczno, woj. Łódzkie, w terminie do dnia 03.03.2022r. lub przesłać drogą elektroniczną na adres: przetargi@pgk.opoczno.pl. “

PREZES ZARZADU

Owczarski
Krzysztof Owczarski

(podpis Kierownika Zamawiającego)